

Министар Шутановац примио делегацију ДР Конго

Министар одбране Драган Шутановац примио је 21. јануара у Београду делегацију ДР Конго коју је предводио потпредседник Владе и министар унутрашњих послова и безбедности Адолф Лиман Муленда Бвана Н'Сефу.

Саговорници су се сложили да Србија и Конго имају традиционално добре односе и да постоји висок ниво политичке сагласности за унапре-



ђење сарадње двеју земаља. Посебно је наглашена могућност проширења војно-економске сарадње, као и у областима војне медицине и војног школства.

Министар Шутановац је захвалио на принципијелном ставу ДР Конго по питању Косова и Метохије, а саговорници су се сложили о значају поштовања међународног права. ■



Посета алжирске делегације

У оквиру Плана билатералне војне сарадње, у Управи за стратегијско планирање Сектора за политику одбране Министарства одбране, одржани су дводневни стручни разговори са делегацијом Министарства народне одбране ДНР Алжира.

Делегацију Министарства одбране Србије предводио је начелник Управе за стратегијско планирање генерал-мајор др Божидар Форца, а у разговорима су учествовали представници Управе за стратегијско планирање, Управе за организацију, Управе за међународну војну сарад-

њу и Института за стратегијска истраживања.

Трочлану делегацију Министарства одбране Алжира предводио је пуковник Мохамед Бенмоусат, задужен за послове стратегијског планирања и међународне војне сарадње.

У разговорима су размењене информације о стратешком планирању у систему одбране и утврђене области и облици даље сарадње. Чланови делегација исказали су велико задовољство због унапређења развоја односа Републике Србије и ДНР Алжира, посебно у области одбране. ■

Нови програми Поверилачког фонда

Петнаестом састанку Управног одбора Пројекта НАТО Партнерство за мир – Поверилачког фонда за помоћ вишкуну војног кадра у Србији, 19. јануара, у Управи за традицију, стандард и ветеране, присуствовали су представници 18 земаља донатора, које предводи Норвешка, представници Министарства одбране и извршног агента пројекта Међународне организације за миграције (ИОМ).

Заступник помоћника министра одбране бригадни генерал Слађан Ђорђевић истакао је том приликом да је Програм ПРИСМА у више наврата оцењен као један од најуспешнијих у региону и да може бити пример за потенцијалну сарадњу када је реч о сличним активностима у региону.

О оствареним активностима, плановима за наредни период, као и финансијском плану говорили су изасланик одбране Норвешке пуковник Есбен Ос, шеф Мисије ИОМ Грегоар Гудстајн и руководилац пројекта Ђанлука Роко. ■

Б. М.